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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
22 de dezembro de 2025. Ao vigésimo segundo dia do mês de dezembro do ano de 
dois mil e vinte e cinco, às 19 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, 
teve início a Sessão Extraordinária desta Câmara. Presentes os seguintes 
Vereadores: Aidano Aparecido de Souza, Carlos Luiz de Deus, Fabrício Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira, Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, Mirelle Cristina 
de Araújo Bueno, Reinaldo Caridade, Sandra Valeria Vadala Muller e Wallace 
Ananias de Freitas Bruno. Ausente os vereadores Theo Santos de Souza e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira. Aberto os trabalhos e havendo número legal, o Sr. 
Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os 
trabalhos da presente Sessão Extraordinária, convocada por esta Presidência para a 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 78/2025, de autoria do Executivo Municipal, 
que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2026, bem 
como da Mensagem Aditiva nº 01/2025 e das 160 (cento e sessenta) emendas 
apresentadas pelos Vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Secretário, Vereador Carlos Luis de Deus – “Carlinhos de Deus” que procedesse 
com a leitura do referido documento. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 
Secretário que realizasse a leitura do Requerimento de urgência: 01) - Requerimento 
nº 927/2025, de autoria do Vereador Fabrício Lubrechet, e subscrito por mais 08 
edis, para que seja apreciado sob regime de urgência, na presente Sessão 
Extraordinária, o Projeto de Lei nº 78/2025, de autoria do Executivo Municipal, que 
estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2026, bem como 
da Mensagem Aditiva nº 01/2025. Aprovado pelos vereadores presentes. Em 
seguida, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início à 
Ordem do Dia relativa ao ato convocatório. 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 78/2025 e Mensagem Aditiva nº 01/2025, de 
autoria do Executivo Municipal, que estima receita e fixa a despesa do Município 
para o exercício de 2026. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que informasse sobre a existência de Mensagem Aditiva e emendas ao 
Projeto. Em resposta, foi esclarecido que todas as emendas apresentadas pelos 
Vereadores, bem como a Mensagem Aditiva encaminhada pelo Executivo Municipal, 
já constavam do Projeto e eram de conhecimento de todos os Parlamentares, 
destacando-se, ainda, as emendas impositivas apresentadas. Em seguida, o Senhor 
Presidente consultou o Plenário sobre a possibilidade de dispensa da leitura da 
Mensagem Aditiva e das indicações constantes das emendas impositivas 
apresentadas pelos vereadores, a fim de dar sequência aos trabalhos sem a leitura 
das referidas matérias. Havendo concordância, deu-se prosseguimento à sessão. 
Na sequência, o Senhor Presidente consultou os Senhores e Senhoras vereadores 
sobre a possibilidade de emissão de pareceres verbais, em conjunto, às emendas e 
à Mensagem Aditiva, em um único parecer. Manifestaram-se favoravelmente os 
vereadores: Aidano Aparecido de Souza, Carlos Luiz de Deus, Fabricio Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira, Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, Mirelle Cristina 
de Araújo Bueno, Reinaldo Caridade e Sandra Valeria Vadala Muller. Havendo 
pareceres favoráveis, o Senhor Presidente consultou novamente o Plenário quanto à 
possibilidade de proceder à votação em bloco da Mensagem Aditiva e das referidas 
emendas, o que foi aprovado. Em seguida, colocou-as em discussão e, não havendo 
manifestações contrárias, colocou-as em votação, sendo aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, foi colocado em discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 78/2025. Em discussão usou da palavra o Vereador 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, Fabrício Lubrechet e Sandra Valéria 
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Vadalá Muller – “Sandra”. Neste momento o vereador Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus” requereu a suspensão da sessão por até 10 (dez) minutos para 
sanar dúvidas sobre o Projeto. Reaberto os trabalhos, foram colocados em 
discussão e votação os artigos: 1°, 2°, 3°, 4°, 5°, 6°, 7°, 8º, 9º, 10º, 11º, 12º, 13º e 
14º, todos aprovados. Concluída a votação dos artigos, foi declarado aprovado o 
Projeto de Lei nº 78/2025, em Primeira Discussão. Ato contínuo o Projeto de Lei 
78/2025 foi colocado em segunda discussão global aprovado por unanimidade dos 
presentes, sem prejuízo das Emendas e Mensagem Aditiva. Por fim, o Senhor 
Presidente justificou a ausência dos Vereadores Theo Santos de Souza, por motivo 
de saúde, e Wellington Luis Cintra de Oliveira, por compromissos particulares. Nada 
mais havendo a tratar, a Presidência deu por encerrada a presente Sessão 
Extraordinária. Terminada a Ordem do Dia, e nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrada a presente Sessão Extraordinária. E para constar, 
Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata 
resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que 
após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.   
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=7CMK3H171UM4YFVR , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 7CMK-3H17-1UM4-YFVR
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